

**AVVISO DI RETTIFICA**  
**CORREZIONE REFUSO NELLE DATE RIPORTATE NEL BANDO DI GARA PER**  
**L’AFFIDAMENTO IN SUBCONCESSIONE DI SPAZI AD USO UFFICIO PRESSO**  
**L’AEROSTAZIONE DELL’AEROPORTO MARCO POLO DI VENEZIA PER LA GESTIONE**  
**DEL SERVIZIO DI CAMBIA VALUTE E PER L’INSTALLAZIONE DI NUOVI TERMINALI**  
**ATM.**

Con riferimento al Bando indicato in oggetto, pubblicato in data 22.12.2017 sul sito [www.veniceairport.it](http://www.veniceairport.it), sezione Area Aziende/Bandi, si segnala la presenza di refusi nell’indicazione delle date, che vengono di seguito corretti.

- A pagina 7, art. 14.1, nella seguente proposizione “OFFERTA PER L’AFFIDAMENTO IN SUBCONCESSIONE DI SPAZI PRESSO L’AEROSTAZIONE DELL’AEROPORTO MARCO POLO DI VENEZIA PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO DI CAMBIAVALUTE E DI TERMINALI ATM – SCADENZA GIORNO 08.02.2017, ORE 12.00” la data di scadenza deve intendersi sostituita con la seguente: **08.02.2018**, ORE 12.00.
- A pagina 9, art. 16.1, nella proposizione “Il Responsabile del Procedimento, o persona da lui delegata, assistito da due testimoni, darà corso nella seduta pubblica che si terrà il giorno 08.02.2017 ad ore 14.00, all’apertura dei plichi regolarmente pervenuti, verificando la presenza all’interno di ciascuno di essi delle buste contenenti la documentazione amministrativa e l’offerta economica”, la data 08.02.2017 deve intendersi sostituita con la seguente: **08.02.2018**, ad ore 14.00.

